

国华仙桃园基地

国华仙桃园坐落于北京市平谷区大华山镇后北宫村，占地面积 50 亩，近年来陆续引进新品种。2016 年秋季引进（1）油桃品种：中油 8、中油 16、中油 18、中油 19、中油 20、中油 21、中油金明、中油金帅。（2）油盘桃品种：36-3、36-5、中油蟠 5、中油蟠 7、中油蟠 9、风味皇后、风味太后、风味天后、金霞等。（3）黄桃品种：黄金蜜 1、黄金蜜 2、黄金蜜 3、建黄金蜜 4、黄金蜜 5、秦桃 3 号、早黄蜜。

2017 年冬季我们组织了 10 人的修剪服务队，先从自家入手，互相学习，互相讨论，统一思想，统一修剪手法。自 17 年以来，我们服务队走遍了大江南北并且远到新疆（新疆和田 90 栋大棚）、山东、内蒙等地进行修剪。2020 年春季在密云 100 亩主干形桃树进行定植，同时还在密云水库坝下 260 亩主干形桃树进行修剪。

本人种植桃树 20 余年，以前只懂得桃子的个头大、颜色好能够吸引商贩的眼球，能够卖个好价钱，不懂得种植技术的培养和对桃子口感的认知。自从 2017 年参加了农广校组织的新型职业农民培训才有了新的认识，知道了现在的消费者买桃子的水准是在于桃子的甜度和是否在于有机生态种植技术的前提下才来购买桃子，同时也通过农广校的学习知道了如何在网络上销售和如何在朋友圈分享自家桃园的桃子。通过农广校的这次培训深深的知道了桃园未来所面临的危机，于是我下定决心从土壤和种植技术入手，使用有机肥、微生物菌肥、果园生草，杜绝使用除草剂的信念。通过这几年的土壤改良使土壤有了生命的活力改变了桃子的味道。

